



# Naša SKUPNOST

15. APRIL 1978

XIX. LETNIK

4. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO

glasilo szdl ljubljana moste-polje

OB OBČINSKEM PRAZNIKU

## Mi smo dediči revolucionarnih tradicij

Letos proslavljamo občinski praznik — 27. april — ob koncu izredno razgibanega družbenopolitičnega obdobja. Za nami so vsebinske, kadrovske in organizacijske priprave ter odločitve za drugo mandatno obdobje delegatskih skupščin, pred nami pa je obdobje, v katerem bomo morali pospešeno reševati vrsto problemov, o katerih smo razpravljali, oziroma smo se dogovorili o njihovem reševanju. To je torej trenutek premora, namenjen oceni doseženega, preteklega ter dogovoru za jutrišnje neodložljive akcije. Naš občinski praznik nas spominja na pomemben dogodek v odločilnem 1941. letu, ko je revolucionarno delavsko gibanje prehajalo v oborožen odpor. Rajonski komite KP Slovenije za tedanje občini Polje in Dobrunje je 27. aprila 1941. leta sklenil, da se vsi člani rajonskega komiteja umaknejo v ilegalo. Sprejel je sklep, ki se je čez nekaj dni pokazal kot upravičen, saj so prvi okupatorjevi udarci padli v prazno! Ta sklep je torej pomembna prelomnica v razvoju revolucionarnega gibanja v občini. Prehajali smo v oboroženi odpor, začeljo se je obdobje brezkompromisnega narodnoosvobodilnega boja.

Meseca aprila in maja 1941. sta bila na območju naše sedanje občine v znamenju mrzličnih priprav za organizirano narodnoosvobodilno gibanje in oboroženi boj proti okupatorju. Zbrane so bile precejšnje količine orožja in drugega vojaškega materiala, ustanovljene so bile nove organizacijske oblike KP, kot na primer rajonski komite KP Moste, zgrajene so bile politične in organizacijske osnove enotne fronte vseh naprednih sil za boj proti okupatorju, ustanovljeni so bili prvi odbori Osvobodilne fronte, začele so se prve sabotaže, skratka — zbirale so se sile in sredstva za začetek spopada.

To je trenutek »navidezne tišine« pred viharjem, trenutek pred udarcem novega, največjega vala na čeri sveta, starega sistema.

In sredi teh, na videz morda sicer drobnih dogodkov, ki pa so se povezovali v čvrsto jekleno mrežo, pomeni sklep rajonskega komiteja KP Polje pomembno konkretno odločitev, ki je še pospešila razvoj narodnoosvobodilnega gibanja.

Mi smo dediči teh junaških, revolucionarnih tradicij in vedno znova črpamo novih moči in zagnanosti iz teh velikih dni ter jih uresničujemo v boju za graditev naše stvarnosti — za socialistično samoupravljanje.

Socialistično samoupravljanje, temelječe na delegatskem sistemu, pa prav gotovo predstavlja tak politični sistem, ki bi bil že leta 1941 edini sprejemljivi sistem za revolucionarne in napredne sile našega naroda. A tedaj je bil čas velikega boja, boja za tisto, kar danes imamo.

Prav zato pa so danes naša naloga, naša obveznost, naš dolg, da jih uresničujemo. Zato smo za vodilno misel naše proslave postavili globoko misel tovariša Edvarda Kardelja: »Sreče človeku ne more dati niti država niti sistem niti politična partija. Srečo si lahko človek ustvari samo sam.«

MARJAN MOŠKRIČ

## Naš častni občan

Delovni ljudje in občani občine Ljubljana Moste-Polje smo sklenili na predlog občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva prek delegatov na skupni seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 12. aprila 1978 na podlagi 185. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje in v skladu z 8. členom odloka o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje, da

podelimo  
**Ivanu Mačku**  
— **Matiji**  
naziv  
častnega občana  
občine  
Ljubljana  
Moste-Polje



## Stopamo v drugo mandatno obdobje delegatskih skupščin

Z visoko volilno udeležbo — prek 93 % — delovni ljudje in občani naše občine niso glasovali samo za delegate, ampak so potrdili tudi pot našega razvoja in politični sistem, ki temelji na delegatskih osnovah. Zato smo izvoljeni delegati dvakrat odgovorni. Odgovorni kot delegati, ker so nam delovni ljudje in občani zaupali, da jih zastopamo in delujemo v njihovem interesu. A odgovorni tudi zato, da bomo nadalje razvijali in utrjevali naš družbenopolitični sistem tako, kot smo se zanj dogovorili in zapisali v dokumentih, posebej še v dokumentih za VIII. kongres slovenskih komunistov in XI. kongres ZKJ.

Pred nami so obširne in odgovorne naloge. Prihajamo v drugo polovico izpolnjevanja srednjeročnega družbenega načrta v občini, in zastaviti bomo morali vse sile, da bomo načrtovane cilje in naloge uresničili. Pri tem bo še posebno pomembno usklajeno delovanje vseh dejavnikov v občini in mestu Ljubljana. Dragoceno vodilo pri tem nam bodo izhodišča za programsko usmeritev dela mestne konference ZKS Ljubljana.

V zadnjem času, posebno na obračunski konferenci naše občinske organizacije ZK, smo mnogo razpravljali o stanju, slabostih in malogah v občini.

Vse številne ugotovitve bomo morali podrobno razčleniti, poiskati njihove vzroke in sprejeti ukrepe za njih reševanje.

Ali bomo zmogli, ali bomo sposobni reševati vse številne naloge in probleme? Prepričan sem, da bomo. Za to nam daje jamstvo tudi 1.800 izvoljenih delegatov v delegacijah za zbore občinske skupščine in 3.100 delegatov, izvoljenih v delegacijah za samoupravne interesne skupnosti. Kajti če upoštevamo še 85 delovnih skupnosti z manj kot 30 zaposlenih, pomeni to skoraj 10 % vseh prebivalcev v občini. Aktivno delovanje in socialno delovanje vse te velike množice delovnih ljudi in občanov nam ob soodelovanju vseh samoupravnih organov v krajevnih skupnostih in TOZD zagotavlja, da bomo uspešno reševali vse naloge in probleme, ki bodo v prihodnjem mandatnem obdobju postavljeni pred nas.

MARJAN MOŠKRIČ

## APRILSKI SPOMINI



V noči s 15. na 16. april leta 1920 so železničarji Jugoslavije prižgali revolucionarno baklo. Začela se je splošna stavka, ki je trajala celih 14 dni. Železniški promet je bil popolnoma ustavljen, gospodarsko življenje v državi pa skoraj ohromljeno. Oblasti so takoj skušale zadušiti stavko. Začelo se je preganjanje, razglasili so tudi mobilizacijo. Toda železničarjev niso zlomili, niso jih mogli prisiliti, da se vrnejo na delo. V znamenje solidarnosti so se stavki pridružili še rudarji in kovinarji, po 20. aprilu pa tudi drugi jugoslovanski delavci.

Vlada seveda ni smela popustiti združenemu delavstvu. Zato je sklenila stavko razbiti na najbolj brutalen način. Priložnost se je ponudila 24. aprila v Ljubljani, kjer je bilo tistega dne napovedano zborovanje delavcev.

Delavci so se zbrali v Mostah in se po Zaloški cesti napotili proti središču mesta, kjer je bilo napovedano zborovanje. Pri Leonišču jih je pričakala žandarmerija. V opravičilo je provokator sprožil uvodni strel. Potem so zadonele salve in Zaloško cesto je zalila delavska kri. Mrtvih je obležalo 13 delavcev, več kot 70 pa je bilo ranjenih.

V Ljubljani se je stavka končala s krvjo. Nasilno so jo zatrli tudi v drugih krajih Jugoslavije. Kljub nepopolnemu uspehu in tragičnim posledicam pa je neprecenljive vrednosti za nadaljnji boj in osveščanje jugoslovanskega delavskega razreda. Kljub nepopolnemu uspehu in tragičnim posledicam pa je neprecenljive vrednosti za nadaljnji boj in osveščanje jugoslovanskega delav-

(Nadaljevanje na 4. strani)

### DELOVNI LJUDJE IN OBČANI

občine Ljubljana Moste-Polje

vlijudno vabljani

### na PROSLAVO OBČINSKEGA PRAZNIKA

v torek, 25. aprila, ob 17. uri, v športni dvorani Kodeljevo

Družbenopolitične organizacije in občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje

TUDI LETOS

## JUNIJA NA JANČE!

Kot smo že prejšnja leta praznovali obletnico bitke II. grupe odredov na Jančah — posebno lansko 35. obletnico — jo bomo praznovali tudi letos in se spomnili bitke, ki je za tisti čas pomenila preobrat v načinu partizanskega bojevanja.

Letošnja proslava bo razdeljena na tri dni. Osrednjo vlogo bo prevzela mladina, saj bo imela svoj obrambni dan, mladi bodo obiskali spomenike NOB, formirali mladinsko pohodno brigado II. grupe odredov, organizirali razna tekmovanja z vojnimi veščinami in drugo.

Svečana proslava pa bo 3. junija ob 11. uri na Jančah, kjer se bodo zbrali preživeli borci II. grupe odredov, občani naše občine, občini Litija in Grosuplje ter številni drugi.

Pred proslavo bodo teritorialne enote Moste-Polje in Litija improvizirale napad na Janče. Po proslavi bo partizansko srečanje in zabava.

Pripravljalni odbor za proslavo, ki ga vodi preživeli borec iz bitke Franc Sotlar — Pavljan, ima s pripravami dosti dela, upa pa, da bo pri svojem delu našel na vse razumevanje tako organizacij kot posameznikov, saj se moramo zavedati, da ima proslava širši pomen.

ES



## Tovariš Tito jih je odlikoval

Sredi mmarca je bila v sejni dvorani občinske skupščine enkratna slovesnost: 45 naših občanov je prejelo visoka državna odlikovanja, ki jim jih je v imenu tovariša Tita izročil predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič.

V spomin na ta veliki dogodek so se odlikovanci skupaj fotografirali.

AM

## Med našimi kongresnimi delegati



Komite OK ZKS Ljubljana Moste-Polje je za delegate VIII. kongresa ZKS izvolil 14 komunistov iz naše občine oz. delovnih organizacij. To so: Ivo Avbelj, Alenka Djukanović, Francka Drglin, Marjan Ječnik, Marija Kanlič, Janez Kern, Anton Klemen, Dino Kodarin, Anton Kokot, Anton Korošec, Polde Maček, Staša Rejc, Zdenka Sekereš, Nevenka Žerjav. Poprosili smo delegata Poldeta Mačka za objavo razprave, ki jo nekoliko skraćeno avtorizirano objavljamo pod naslovom »Samoupravno planiranje v praksi«.

(Nadaljevanje na 4. strani)

družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva občine Ljubljana Moste-Polje ter uredništvo Naše skupnosti

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!



### Samoupravno planiranje v praksi

Z novo ustavo, zakonom o združenem delu in zveznim zakonom o samoupravnem planiranju smo se dogovorili za nov vsebinski odnos do izdelave samoupravnih planov na vseh ravneh. To pomeni, da je postal delovni človek osnovni subjekt in nosilec samoupravnega planiranja tako v TOZD kot v krajevni skupnosti, v materialni proizvodnji in družbi nasploh.

Torej ne gre več za državni centralistični plan, s katerim država vodi to funkcijo in razpolaga s sredstvi razširjene reprodukcije, niti ne gre več za klasični podjetniški plan.

Ugotavljamo, da smo v obdobju samoupravnega planiranja dosegli pomembne uspehe in rezultate tako na področju materialne kot splošne in skupne porabe, družbenega in osebnega standarda. Ti rezultati niso vidni le iz podatkov, temveč na vsakem koraku — od KS do federacije.

Lahko bi dosegli še boljše rezultate, če bi se delovni ljudje in vsi odgovorni nosilci zavedali, da je samoupravno planiranje poleg pravice tudi obveznost in dolžnost vseh delovnih ljudi. Na žalost pa ugotavljamo — tudi v naši občini — da 20 % TOZD nima samoupravnih planskih dokumentov. Po ugotovitvi sekretarja mariborske regije je tam takih TOZD 25 %. Po nekaterih ugotovitvah republiškega pravobranila samoupravljanja pa je takih organizacij celo do 50 %.

Problem je tudi v tem, da samoupravni plani niso celoviti in da mnogo delovnih organizacij poleg osnovnih planov nima tudi planov o zdravstvu, sociali, krajevni skupnosti, zunanjetrgovinskih odnosih, kadrih, stanovanjski gradnji, ljudskem odporu in.

Ali ni tudi to razlog, da delovni ljudje menijo, kako so prispevki in plani s teh področij v svobodni me-

njavi obdavčitve, obveznosti — nekaj, kar se delovnim ljudem odvzema ali predpisuje z zakoni in odloki občin, mesta in republike ter samoupravnih interesnih skupnosti s področja gospodarske dejavnosti?!

Velika pomanjkljivost je tudi v premajhni organiziranosti naših planskih služb, slabi kadrovski zasedbi in pomanjkljivem sistemu dopolnilnega izobraževanja teh kadrov.

Tudi sistem informiranja ni izoblikovan, informiranja, na osnovi katerega bi delovni ljudje lahko sprejemali odgovornejše in realnejše planske usmeritve.

Zato ni čudno, da TOZD brez planov sprejemajo ad hoc odločitve in različne ekonomsko neutemeljene investicijske naložbe, s čimer dostikrat podvajajo zmogljivosti, ki nimajo trga ne doma ne v tujini. Kje so razlogi, da gradimo 181 tovarn za alkoholne pijače, da predvidevamo rekonstrukcijo 13 tovarn za sladkor in gradimo 9 novih z zmogljivostjo 1.200.000 ton letno, v SFRJ pa porabimo 8000 ton — za viške zaradi nekonkurenčnosti nimamo trga tudi v tujini?!

V nekaterih panogah delamo s polovičnimi zmogljivostmi.

Seveda pa močno čutimo pomanjkanje republiškega zakona o planiranju. Nimamo enotne metodologije za spremljanje uresničevanja tega področja, za spremljanje rezultatov in investicijskih odločitev.

Predlogi za izboljšanje tega stanja se ponujajo kar sami:

— Samoupravno planiranje je pravica, dolžnost in obveznost vseh subjektov na vseh ravneh.

— Samoupravni plani morajo biti celoviti in medsebojno usklajeni.

— Potrben nam je republiški zakon o planu, potrebujemo enotno metodologijo in ažurno informatiko.

— Gospodarska zbornica naj organizira sistematično izobraževanje kadrov in razvojno-planskih služb.

— Združeno delo ni plačnik za nedogovorjene in neuskajane planske oz. investicijske odločitve, katerim bi botrovali podjetniški ali občinski interesi.

Medtem ko je VIII. kongres ZKS že minil, se na XI. kongres ZKJ komunisti zavzeto pripravljajo. Še posebno trije delegati, ki jih je izvolil OK ZKS Ljubljana Moste-Polje: Jože Breznik, Nežka Čad in Franc Rejc.

Za pogovor smo poprosili delegata Jožeta Breznika.

— **Tovariš Breznik! Sekretar si osnovne organizacije ZK v TOZD Tovarna embalaže v Saturnusu. Kako ste v osnovni organizaciji obravnavali kongresno gradivo?**

Ko smo se na sestankih OO pogovarjali o resoluciji za VIII. kongres ZKS in o predkongresnih materialih, smo vse gradivo ocenjevali izredno življenjsko. Predvsem smo se poglabili v tisti del resolucije, ki govori o gospodarjenju in planiranju.

— **Ob tem ste nedvomno ocenili tudi lausko poslovanje »doma« in se seznanili z letošnjim planom?**

Če pogledamo plan našega TOZD za leto 1978, lahko ugotovimo, da je letošnji po obsegu fizične proizvodnje višji za 5 do 6 %, izvoz pa za 18 % od lanskega leta. To je tudi v mejah kongresne resolucije, ki pravi, naj bi se proizvodnja povečala od 5 do 7 %.

— **Kako boste to dosegli — mislimo predvsem na komuniste?**

Stalna naloga komunistov je, da širimo svoje znanje in da se šolamo ter usposabljammo na raznih šolah, tečajih in seminarjih za čimboljše samoupravljalce v delovni organizaciji in zunaj nje kot delegati posameznih SIS itn.

— **Na vaših sestankih ste večkrat spregovorili tudi o organiziranosti in delovanju osnovne organizacije. Ste sprejeli kak zaključek?**

Mislím, da je za organiziranost in vodenje OO ZK eden najpomembnejših predkongresnih dokumentov ravno statut ZK in predlog sprememb — predvsem tistih, ki govori o reorganiziranju organizacije. Tu mislim na večje delovne organizacije z več TOZD, ki so se povezovale med seboj s konferenco, medtem ko se sedaj te po novem statutu ukinjajo. Mislimo pa, da bi bilo treba v večjih delovnih organizacijah organizirati neke vrste povezovanje med posameznimi TOZD predvsem zaradi razpravljanja in dogovarjanja na ravni delovne organizacije.

— **Med akcijskimi nalogami ZK je nedvomno tudi zakon o združenem delu. Kako je s tem v Saturnusu?**

Z izidom novega zakona o združenem delu smo morali v delovni organizaciji spreminiti tudi nekatere samoupravne akte. Nekateri smo že sprejeli, sedaj pa pripravljamo druge.

Na ravni TOZD pripravljamo dohodkovni sporazum, sporazum o združevanju dela v TOZD in sporazum o delitvi sredstev skupne porabe;

na ravni delovne organizacije pa so v pripravi statuti TOZD in delovne organizacije, sporazum o združevanju TOZD v delovno organizacijo in sporazum o menjavi dela s skupnimi službami.

Naj omenimo še podatek, da je v Saturnusu od vseh delavcev kar 7,8 % članov ZK.

— **Tovariš Breznik, želimo ti uspešno delo na XI. kongresu ZKJ in hvala za pogovor.**

— **JaGr**

### APRILSKI SPOMINI

(NADALJ. S 1. STRANI)  
skega razreda. Delavski razred je dvignil svoj glas in jasno opozoril vladajoče kroge takratne družbe, da je prisoten v družbi kot zavestna sila, da morajo računati z njim ob slehernem koraku, ob sleherni akciji.

V spomin na te dogodke železničarji vsako leto 15. aprila praznujejo svoj praznik — dan železničarjev. Letošnja osrednja proslava je bila 14. aprila ob 11. uri pred spomenikom na Zaloški cesti. Slavnostni govornik je bil sekretar mestnega komiteja ZKS Ljubljana Marjan Orožen.

Med številnimi prireditvami ob dnevu železničarjev naj omenimo vsakoletno podelitev priznanj. V kino dvorani Šiška so podelili 444 slovenskim in istrskim železničarjem zlata priznanja za 30-letno neprekinjeno delo na železnici; za 10-letno delo na železnici je 263 železničarjev prejelo bronasta priznanja; 460 srebrnih priznanj pa je bilo podeljenih za 20-letno delo na železnici.

»Petnajstaprikske nagrade« skupnosti jugoslovanskih železníc so letos prejeli Sekcija za vzdrževanje prog Ljubljana, Sekcija za vleko Novo mesto, Franc Sos, Feliks Vindiš in Vilbald Jordan. M. P.

### PISMA BRALCEV

### PODROBNI URBANISTIČNI (REGULACIJSKI) NAČRT

Na podlagi predhodnih pogovorov med predstavniki Soseske, SO Ljubljana Moste-Polje in zavodom za družbeni razvoj Ljubljane je bila v juliju 1977 sklenjena pogodba o izdelavi podrobnega urbanističnega (regulacijskega) načrta mestnega območja občine Ljubljana Moste-Polje.

Izhodiščne ugotovitve, da je doseženi razvoj na nekaterih področjih prekorajšil zahtevane okvire GUP razvoja mesta Ljubljane in povzročil vrsto nerešenih komunalnih, oskrbnih in drugih problemov, so narekemale naslednje vsebino naloge:

— opredelitev neposrednih področij in predlog rešitve problemov na teh področjih s parcialnimi spremembami GUP pred novelacijo tega dokumenta,

— prostorska realizacija srednjeročnih programov razvoja SO Ljubljana Moste-Polje,

— priprava občinskih predlogov za novelacijo GUP mesta Ljubljana.

Iz ocene dosejane razvoja ter potreb in možnosti razvoja so bili opredeljeni naslednji cilji:

— zagotoviti skladiščni razvoj socialne infrastrukture,

— utrditi racionalno rabo prostora ter odnos med stanovanjskimi in proizvodnimi površinami,

— uskladiti podrobni načrt s prostorskim kmetijskim planom,

— poiskati možnost vključevanja nedovoljenih gradenj v nova naselitelna območja, s tem pokriti potrebe po organiziranju stanovanjski gradnji ter preprečiti nenačrtno širjenje urbanizacije,

— uskladiti opremljenost posameznih področij z dograjevanjem deficitarnih napeljav.

Mrežni plan predvideva izdelavo štirih dokumentov:

1. oceno dosejane urbanističnega razvoja z opredelitvijo potreb in možnosti urbanističnega razvoja, ključnih problemov in ciljev urbanističnega urejanja,

2. zasnovo podrobnega urbanističnega načrta,

3. predlog podrobnega urbanističnega načrta,

4. predlog za spremembo GUP.

Do konca leta 1977 so bili izdelani prvi dokumenti in variantni predlogi drugega dokumenta. Za pripravo le-teh je bilo treba ugotoviti obstoječe stanje (zazida-

nost območja po dejavnostih, registracije nedovoljenih gradenj, inventarizacijo komunalne infrastrukture, vključitev prostorskega plana za potrebe kmetijstva), izdelati primerjavo stanja z določili GUP (ugotavljanja stopnje pozidatnosti, prostih površin, preseganje okvirov predvidenih zazidalnih otokov) in pridobiti razne demografske podatke.

Izdelano gradivo so obravnavali IS, odbor za urbanizem, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo, razvojna gospodarska skupnost in krajevne skupnosti. Vsem krajevnim skupnostim in razvojni gospodarski skupnosti je bilo posredovano gradivo — povzetek za razpravo — z grafičnimi prilogi. Dogovorjeno je bilo, da posredujejo pripombe in predloge oddelku za gradbene in komunalne zadeve do 27. 3. 1978. Do danes smo prejeli odgovore le od razvojne gospodarske skupnosti in naslednjih krajevnih skupnosti: Bizovik, Zadobrova-Sneberje in Zadvor. Izbor ustrezne variante nadaljnjega razvoja občine je pogojen z aktivno udeležbo in opredelitvijo programov vseh nosilcev planiranja — tako razvojne gospodarske skupnosti kot krajevnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti. Izbrani model razvoja bo po obdelavi kot predlog podrobnega urbanističnega načrta dan v javno razpravo, ki je po mrežnem planu predvidena v mesecu maju oz. juniju letošnjega leta. Po zaključni javni razpravi bosta na podlagi pridobljenih pripomb in predlogov izdelana 1. končni predlog za spremembo GUP na nekonfliktnih področjih (KS Hrušica-Fuzine, Bizovik, delno Zadvor, Vevec-Kašelj in delno Zadobrova-Sneberje);

2. predlog za novelacijo GUP, ki bo skupaj s predlogi drugih ljubljanskih občin usklajen na ravni mesta.

ODELEK ZA GRADBENE IN KOMUNALNE ZADEVE

*Tovariš urednik!*

Letošnje mednarodno tekmovalstvo v košarki za fante na VI. gimnaziji bo — kot vse kaže letos okrnjeno. Do konca šolskega leta, ki traja za četrtošolce le do 5. junija, bo namreč nemogoče odigrati tako veliko število tekem. S prvenstvom nismo mogli začeti prej, ker na razpolago kaj prida terminov v telovadnici TVD Partizan letos nimajo. Naša šola ima namreč vsako leto manj ur telesna vzgoje v telovadnici TVD Partizan — za njem le-te so potrebna sredstva, ki jih naša šola lahko krije le do neke mere. Tako smo se odločili, da začetek tekmovanja prenesemo v pomlad, ko bo topleje. Vprašanje pa je, če bo to mogoče. Vhod v igrišče je namreč stalno zaprt in vse kaže, da so tudi zunanji objekti TVD Partizan postali zgolj za interno uporabo. Ob lepem vremenu je bilo igrišče vedno polno navdušenih košarkarjev in drugih športnikov, ki jim bo sedaj ključavnica na vratih preprečevala nadaljnje delovanje. Ob tem se vam vsiljuje vprašanje: ali so zunanja igrišča namenjena vsem mladincem in sploh vsem športnim občanom ali pa postajajo izključno last kluba, ki jih ljubosumno čuva za 2 uri treninga svojih članov? JADEK

### Ob rob gradnji poslovne stavbe v Mostah

Na prostoru med zgradbo občinske skupščine, VI. gimnazije in športnih igriščem, ki ga je dočel LUZ, je SGP Pionir Novo mesto kot investitor in izvajalec predvidel gradnjo poslovne stavbe, kombinirane s stanovanjskimi prostori. Svojo zamisel je predstavil v obsežnem gradivu, kjer so projektanti predvideli možne rešitve za funkcionalnost objekta, in prepletenost z okoljem. Predvidena zgradba z uvozom v kletne prostore, ki je v njih predvidena 2-etažna garaža, zadira v del športnega igrišča. Prav zmanjševanje prostora za športno igrišče je temelj nasprotovanju predvideni gradnji. Da bi uskladili odprta vprašanja in ugotovili možne rešitve, je služba za družbene dejavnosti SO Ljubljana Moste-Polje organizirala dva razgovora s projektantom, VI. gimnazijo, predstavniki KS Moste, TVD Partizan Moste, stanovanjske komunalne skupnosti in LUZ. Žal na obeh razgovorih ni bilo mogoče rešiti vseh odprtih vprašanj, ker se tudi predstavniki KS Moste zaradi neznanih razlogov niso udeležili obeh razgovorov.

Tako obstaja problem gradnje še vedno odprt, ostaja predmet polemik — vse dotlej, dokler ne bo mogoče uskladiti stališč in odprtih vprašanj in na tej osnovi poiskati možnih rešitev.

Vedno hitrejši utrip družbenega in gospodarskega razvoja občine, ki terja tudi gradnjo poslovnih prostorov, zahteva organizirano delo, smotno načrtovanje in sodelovanje vseh nosilcev družbenega in gospodarskega razvoja.

JANEZ LAH

— V začetku aprila je bilo v Novih Jaršah predavanje Staneta Žagarja Španija, dežela sonca.

— V združnem domu v Zadvoru je bila proslava ob spominu na bitko na Pugledu. V kulturnem delu programa je pel mešani pevski zbor KUD Vide Pregarc, zaigrali so harmonikarji, recitirali pa dijaki mošanske gimnazije.

— V Šentjakobu so nastopili Ladko Korošec, Marjan Benedičič in Milan Stante.

— V Javorju je pel Koroški akademski oktet.

— Kulturno-umetniško društvo iz Dolskega je pripravilo komedijo Dušana Jovanoviča Generacija.

— V počastitev VIII. kongresa ZKS je bila proslava v KS Moste. Nastopili so pevski zbor Vide Pregarc, učenci glasbene šole, recitatorji OŠ Ketteja in Murna in Marjan Benedičič.

— Prireditve kulturne akcije redno potekajo po programu. ALENKA LOBNIK-ZORKO



### Mednarodni dan invalidov

Društvo invalidov Ljubljana Moste-Polje je za mednarodni dan invalidov pripravilo 7. aprila v kulturnem domu na Vevčah proslavo s kulturnim programom. Slavnostni govornik je bil predsednik društva Ivan Pušnik, v kulturnem programu so sodelovali recitatorji OŠ Ketteja in Murna, folklorna skupina OŠ Polje, trio Ladko Korošec-Marjan Benedičič — Milan Stante ter mešani pevski zbor KUD Vide Pregarc (na sliki). (Besedilo AM, slika Hvastija)

### ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA

— V začetku aprila je bilo v Novih Jaršah predavanje Staneta Žagarja Španija, dežela sonca.

— V združnem domu v Zadvoru je bila proslava ob spominu na bitko na Pugledu. V kulturnem delu programa je pel mešani pevski zbor KUD Vide Pregarc, zaigrali so harmonikarji, recitirali pa dijaki mošanske gimnazije.